

**Выступление представителя Российской Федерации
в связи с рассмотрением доклада Республики Эквадор в рамках
процедуры Универсального периодического обзора**

(Женева, 21 мая 2012 года)

Госпожа Председатель,

Приветствуем прохождение второго цикла УПО Республикой Эквадор и благодарим правительство Эквадора за содержательный национальный доклад. Он наглядно свидетельствует о значительной работе по выполнению рекомендаций первого цикла УПО. Отмечаем прогресс в деле защиты прав человека, включая права на воду и здоровую пищу, экологически чистую окружающую среду и культурное своеобразие.

Считаем важным шагом принятие Эквадором в 2008 г. новой Конституции, в которой значительное внимание уделяется правам человека, в том числе таких уязвимых групп, как дети, пенсионеры, инвалиды, беременные женщины, хронические больные и заключенные.

Рекомендуем Эквадору продолжить принимать меры, направленные на совершенствование судебной системы, реформирование правоохранительных органов и снижение уровня преступности и коррупции.

Благодарю за внимание.